
 

 

 

 

 

 

Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na sequência o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior, e por haver nenhuma observação 

colocou em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Em seguida 

solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Na sequência deixou à tribuna a disposição 

dos vereadores, que no momento fazendo uso da palavra a vereadora 

Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite excelentíssimos vereadores, 

excelentíssimo presidente, alunos aqui presentes, parabéns aos professores 

Clodoaldo e Andrea, por trazerem seus alunos aqui, professora Flávia e 

Margarete também, é com muito carinho que recebo vocês aqui, é sempre 

bom saber que nossos jovens estão fazendo seu papel de cidadão e sabendo 

o que acontece em nossa cidade e por isso é muito bom te-los aqui quem 

sabe daqui alguns anos alguns de vocês estarão aqui nesta tribuna falando 

pra nós também, vocês sabem que qualquer cidadão pode ser um vereador 

basta que para isso ele trabalhe em prol de uma comunidade ou que ele 

tenha vontade e se disponha a trabalhar pelo município, então é com essa 

esperança que hoje eu falo com vocês para que vocês pensem no futuro 

político de vocês, porque a nossa vida política ela é gerada em volta da 

política às vezes o cidadão fala que não quer participar, muitas pessoas 

dizem que “política to fora” mas as Leis que regem o município, as Leis 

que nós estamos submissos a elas são daqui da câmara de vereadores então 

pensem com carinho na possibilidade de vocês estarem aqui trabalhando 



 

 

 

 

 

 

em prol do município de vocês, da cidade de vocês dos cidadãos de vocês, 

muito obrigado pela presença, gostaria de parabenizar o vereador de 

Rogério Lima que está de aniversário aqui hoje, meus parabéns a você que 

você seja abençoado no dia de hoje, felicidades do fundo do meu coração, 

fiquei sabendo que a festa do pastel de vocês foi muito boa meus parabéns, 

quem sabe  na próxima eu estarei presente, não pude estar mas fiquei 

sabendo que a festa foi um sucesso, meus parabéns e que aconteça todos os 

anos. Com a palavra o vereador Silvio, boa noite senhor presidente, quero 

cumprimentar aqui os nobres vereadores, em nome da minha sobrinha 

Daniela Tainara cumprimento os alunos do segundo ano do ensino médio, 

quero cumprimentar o professor Clodoaldo, a professora Andrea, o ex 

vereador dessa Casa Manoel Estevão Peteá e dizer parabéns a vocês e que 

frequentem essa Casa mais vezes para que vocês possam acompanhar o 

trabalho de cada um desses vereadores, que o pessoal às vezes comenta que 

não fazem nada, mas cada um aqui está cumprindo o seu papel com sua 

dignidade e seu caráter, isso é muito importante, parabéns a vocês obrigada 

pela presença de vocês, quero parabenizar o Rogério por mais um ano de 

vida que tenha muito sucesso e que Deus te abençoe na sua longa jornada 

de vida pela frente ainda, obrigada presidente. Com a palavra o vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, vereadora, aos professores e professoras, professor Clodoaldo, 

em nome do Leandro eu cumprimento todos os alunos aqui do Colégio 

André Maggi, eu quero aqui dizer que na ultima sexta-feira nós fomos a 

Sinop na audiência pública promovida pelo deputado Nilson Leitão e lá 

estavam todos os deputados estaduais e federais da região inclusive o 

senhor Baiano Filho, nessa audiência foi discutida a possibilidade de trazer 

para a universidade do Mato Grosso a UFMT um curso de medicina que 

provavelmente não sei se para o ano que vem mas já para  o outro ano irá 

ter esse curso de medicina em Sinop, nós temos aqui vários alunos que 

estão cursando o segundo ano e sempre tem alguém que se interessa pela 

medicina e nós vamos ter esse curso se Deus assim nos permitir e fazer 

com que esse curso chegue até Sinop e assim fica mais fácil de se 

conseguir através desse estudo fazer com que os formandos as pessoas que 

se dedicaram poder participar desse curso que vai ser pelo estado, muitos 

não tem condições de pagar, vai ter limite mas é muito importante inclusive 

nessa audiência pública estava o Secretario Estadual de Saúde Pedro Henry 

e ele mostrou um grande interesse para que esse curso venha para Sinop, 



 

 

 

 

 

 

então é isso senhor presidente eu acho que é de grande importância esse 

curso e vamos torcer e nos manifestar como vereadores mandando 

incentivos para os nossos deputados para que apóiem e ajudem, o deputado 

Nilson Leitão e todos os outros juntos para que esse curso venha realmente 

para fazer a diferença, obrigado presidente. Com a palavra o presidente 

Luis, é de grande importância vereadores um curso de medicina próximo a 

nossa cidade também queremos brigar e estamos brigando por uma 

extensão da UNEMAT em nosso município, tivemos aí algumas alegações 

boas e espero que consigamos muito em breve trazer esta extensão e não 

digo um curso de medicina, mas vários outros cursos que irão acalentar os 

jovens do nosso município sem que ele precise estar saindo daqui pra fazer 

uma faculdade. Com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, 

presidente, nobre vereadores, alunos, professores, em nome do 

aniversariante eu quero cumprimentar a todos eu faço uso da tribuna 

porque fiquei preocupado com o ofício da CEMAT falando em contra 

partida dirigida ao executivo, mas eles estão pedindo o que os postes, quer 

dizer o município que tem que fazer a obra, é isso que eu quero deixar aqui 

na tribuna uma pergunta, o dinheiro da iluminação vai para a prefeitura ou 

vai para a CEMAT? Uma boa pergunta eles cobram o que tem direito e o 

que não tem e ainda vem pedir para o executivo fazer, acho que as coisas 

não são por aí e ainda diz no oficio que se não for paga a obra até 

determinada data eles estão isentos de qualquer cobrança, então vocês 

jovens que aqui estão, observem que tudo é política, quando alguém fala 

mal da política em si, não de pessoas, mas da política está falando mal de si 

próprio aí nós observamos que é uma cobrança dos nobres vereadores para 

que seja feita a baixa tensão aonde não tem aí nós observamos claramente 

que tudo é política afinal de contas a palavra política parte de administrar o 

pai de família, administra bem a sua família é um bom político os lideres 

como professor e outros que administram bem o seu grupo é um bom 

político e assim sucessivamente, no Brasil nós estamos de parabéns trinta e 

dois por cento dos políticos a nível nacional falando de congresso nacional 

e senado, somos sérios e honestos, sessenta e oito por cento são suspeitos 

mas trinta e dois por cento são pessoas sérias e honestas que estão na 

política a nível estadual eu quero fazer uma colocação eu estive na policia 

militar e eles me cobraram aquela sinalização nos postes das ruas e número 

nas casas está acontecendo um pequeno problema eu ligo para a policia e 

daí não tem endereço, as ocorrências não tem endereço, é rua tal sem 



 

 

 

 

 

 

número, então nós precisamos ver o que dá para ser feito e procurar 

melhorar as nossas casas e nos postes colocar o nome da rua, eu estava 

passando em Vera por fora e passando pelo loteamento e é incrível já tem o 

nome da rua no poste ou na casa, então temos que atender o pedido a 

cobrança da polícia militar  para que veja o quanto antes  possível colocar o 

nome das ruas nos postes não só da polícia, correspondência e outros, 

pessoas que vem de fora tem a dificuldade para achar, quando me 

perguntam qual o número da minha casa eu falo dez, obrigado. Com a 

palavra o presidente Luis, é válido a cobrança vereador já foi feito um 

requerimento através dessa Casa de Leis para que fosse feito essas 

identificações nas ruas e os números e vamos pedir mais uma vez ao 

secretário de serviços urbanos para que venha atender essa necessidade, 

parece que o vereador tem alguma novidade nesse sentido então vamos 

ouvir o que ele tem para falar. Com a palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, respondendo o vereador Lauri, nós fizemos uma 

indicação e até iniciado mas eu e o Adriano nós deixamos um pouco quieto 

porque o vice prefeito deixou por nossa conte e disse pra gente ver o que 

fazia e nós nos acomodamos, já estava falando antes com o Adriano na sala 

dele pra gente tomar  uma decisão e já começar a fazer isso, eu já vi que lá 

em Vera já começou bem antes da indicação, já faz tempo então 

precisamos eu e o Adriano que assumimos a responsabilidade correr atrás 

para fazer porque nós estávamos com problemas ali nos muros para ser 

escrito, como aqui nós temos poste de madeira e poste de  cimento então 

tivemos  essa dificuldade e nos acomodamos, então os culpados somos eu e 

o Adriano por acomodação esses dias até o vice prefeito deu uma cobrada 

disse que era pra nós fazer então só pra responder o pastor Lauri que isso é 

muito importante e que fica bonito e é uma necessidade que precisamos 

não só a policia militar mas o cidadão de Feliz Natal eu acho que uma 

grande porcentagem não sabe nem a rua, nem o numero da sua casa, já foi 

passado para o vereador porque ele tem conhecimento, ele sabe mexer com 

essas coisas então a gente também já tem uma noção então vamos juntar os 

vereadores. Com a palavra o presidente Luis, isso aí é válido sei que o 

vereador se quiser fazer é mais do que obrigação dele, mas é mais que 

obrigação do executivo de fazer essa obra eu acredito que se for só os 

vereadores fazer isso vai demorar muito tempo vai ficar complicado. Com 

a palavra o vereador Rogério Leite Lima, cumprimento o presidente e todos 

os vereadores e vereadora, cumprimento também o pessoal da Escola 



 

 

 

 

 

 

Estadual André Maggi, professora Andrea e Clodoaldo, um dos líderes que 

eu acredito que seja a Paula da Refrigeração São Miguel, uma das cabeças 

o Paulo Gilmar, presidente estou na tribuna hoje pedindo que o secretário 

de obras olhe com carinho a ponte da dois dois cinco seguindo a rodovia da 

soja naquela ponte que foi feita recentemente uma ponte nova, mas que está 

com problemas a cabeceira dela, passei ali e fiquei alguns minutos 

observando que está passando muitas carretas e caminhões que transportam 

os grão das lavouras ali, que estão passando na ponte velha porque na ponte 

nova não tem condições, alguns passam pela ponte nova outros pela velha 

por causa da condição muito frágil ali então peço ao secretário que olhe 

com carinho, que reveja aquela situação da dois dois cinco, que de uma 

patrolada na dois dois cinco na saída de Feliz Natal até o Ferreira ali passa 

uma patrola porque a estrada ta complicada, até você fazer o trajeto é muito 

demorado eu peço ao senhor que leve ao prefeito e ao secretário de obras 

que de uma olhada e vamos conferir esta estrada. Com a palavra o 

presidente Luis, com certeza vereador iremos cobrar o secretário de obras 

para que ele venha atender essa necessidade de nossos produtores e 

acredito que quando chegar a chuva irão atender a todas as necessidades do 

nosso município que anda precária mas acredito que nas  primeiras chuvas 

irão atender a todos. Com a palavra o vereador Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, boa noite senhor presidente, nobres vereadores, publico aqui 

presente, alunos da Escola André Maggi, professores, nosso ex vereador 

Peteá, eu quero aqui antes de começar a minha fala, lembrar a fala do 

vereador Pereirinha, presidente o senhor já foi muito feliz na sua colocação 

e o vereador Rogério o período de patrolamento no nosso município 

infelizmente ele é muito curto porque no tempo da seca não dá para 

patrolar senão vira aquele pó que todo mundo conhece e que não dá para 

trafegar e logo depois que começa a chuva nós temos dez ou quinze dias 

para patrolar e cascalhar todas as ruas da cidade, então o senhor foi muito 

feliz quando respondeu ao vereador Rogério já se antecipando já que eu 

vim aqui para prestar esclarecimentos e realmente hoje cedo eu e o 

vereador Ezequiel fomos ali até a madeireira Joana Dark e realmente está 

muito difícil aquele trajeto, mas se Deus quiser daqui uns dias Deus nos 

abençoa com uma chuva para que possa baixar o pó e a gente possa dar 

uma patrolada ali, quero aqui também dizer que um anseio grande dessa 

comunidade está muito próximo de se tornar realidade que é mais uma 

creche em nosso município, eu estava conversando com a Flavia que 



 

 

 

 

 

 

trabalha na secretaria  de educação e ela disse que o empenho do pessoal ta 

grande porque tem um prazo determinado para que seja elaborado o projeto 

até o dia trinta para que consiga liberar o dinheiro para a execução dessa 

obra  então  trabalhando com afinco, vontade não falta por parte do pessoal 

nós sabemos disso então agradeço desde já para que esse dinheiro seja 

liberado para que essa creche aconteça que é um anseio tão grande da 

comunidade feliznatalense e todos nós sabemos  da necessidade que tem a 

nossa gente disso, quero aqui também parabenizar nosso nobre colega 

vereador Rogério Lima,  quero parabenizar e desejar muitos anos de vida e 

que ele tenha muito sucesso, saúde ao longo dos seus dias, muito obrigado 

presidente. Com a palavra o vereador Silvio, quero perguntar para o 

vereador Adriano, essa creche vai ser aqui no centro ou tem um lugar 

específico lá no Bela Vista tivemos a questão dessa creche porque é um 

local de pessoas menos favorecidas e o pessoal dali merece uma creche e 

gostaria que o prefeito revisse essa situação porque o Bela Vista precisa de 

uma creche, eu gostaria de lembrar também ao vereador  Ezequiel que nos 

últimos anos foi feito as indicações das placas e dos nomes das ruas e 

tomara que aconteça essa obra nos próximos dias, foi feito pelo PSDB 

sabemos das dificuldades em localizar os moradores principalmente no 

bairro Bela Vista que não tem nome nas ruas nem números nas casas então 

é complicado, então gostaria que os senhores que são os mestres da obra 

colocassem em prática para que isso aconteça e vai melhorar a qualidade de 

vida das pessoas dali. Com a palavra o vereador Rogério, só quero pedir 

aqui ao líder do prefeito que ele falou que está esperando chover ou alguma 

coisa assim, mas é o seguinte a gente tem caminhões  pipa que podem estar 

molhando esse trajeto que é um trajeto mais difícil da dois dois cinco que é 

da saída de Feliz Natal até o começo da rodovia da soja na primeira guarita, 

então poderia estar molhando com os caminhões pipa depois patrolando 

com certeza a estrada estaria bem melhor e vai melhorar a vida dos 

caminhoneiros e pessoal que trafega ali e que em vários municípios 

também tem esse sistema de molhar as estradas e depois patrolar pra que 

tenham uma estrada melhor, então peço ao secretário de obras do 

município que molhe e patrole esse trajeto enquanto não chove. Com a 

palavra o vereador Adriano, retornando a tribuna só para dizer ao vereador 

Rogério que não discordo de forma alguma da melhoria dessa estrada, pelo 

contrário eu sou a favor de tudo o que for bom para o nosso município e 

estrada boa é fundamental para o escoamento de nossa safra melhorar o 



 

 

 

 

 

 

transito dos ônibus da educação, mas o problema que quando se tem algum 

problema de saúde ou se você precisa sarar de alguma coisa, o remédio é 

amargo e todo remédio amargo sempre tem um efeito colateral, e o nosso 

remédio hoje está sendo dados na construção da MT 225, então nós 

estamos com todo o maquinário ali, então por um longo período o efeito 

colateral vai ser as demais estradas não prontas, mas tenho certeza que ano 

que vem nosso asfalto vai estar todo pronto ali e vamos ter tempo para 

cuidar das demais estradas e que a situação vai ser melhor em todas as 

estradas e com o nosso asfalto nós não vamos ter tanto maquinário no 

asfalto como temos hoje então é só para esclarecer isso porque nos outros 

anos a gente não estava fazendo asfalto a gente molhou e patrolou então 

esse ano não está acontecendo porque os senhores tem visto o afinco do 

pessoal no asfalto obrigado. Nesse momento o presidente Luis pede ao vice 

presidente que assuma a sessão por alguns minutos para que o mesmo faça 

uso da tribuna. Com a palavra o vereador Luís Carlos de Melo, boa noite a 

todos mais uma vez, quero agradecer a presença do nosso amigo Peteá ex 

vereador dessa Casa de Leis até para fazer uma cobrança e pedir a 

secretária de saúde que temos que cortar o mal pela cabeça para que ele não 

cresça então já temos reclamações de pessoas que moram em nosso 

município que carros da prefeitura estão sendo usado fora do horário de 

trabalho, então eu queria que ela viesse a essa Casa de Leis ou mandasse 

um oficio informando quais os carros que ficam de plantão para que a gente 

possa dar uma resposta a nossa comunidade até porque eu acho que é um 

mal que já vem a longo prazo, caminhonete da saúde levando coisas pra 

sítios, enfim a pessoa usando a caminhonete vinte e quatro horas então eu 

acho que esse mal tem que ser cortado e nós vemos que pessoas usufruem 

de bens que não deveria nesse sentido fora do horário de trabalho, então eu 

sou de acordo que os carros que tiverem de plantão os carros de secretários 

enfim, ambulância o que não tiver de plantão não é para ser usado, mas 

resto dos carros eu acredito que não custa nada ficar estacionado no pátio 

da secretaria porque o que  está acontecendo é abusivo e pessoas  fora do 

horário de expediente estão indo para casa de carro usando o carro vinte e 

quatro horas, eu acho que é um bem público e não devemos fazer esse tipo 

de coisa então quero pedir a secretária que ela tome providencia nesse 

sentido senão essa Casa de Leis vai ser obrigada a tomar providencias e  

não quero ser rude com as pessoas no trabalho, espero que oriente cobre  

para que a coisa aconteça, espero que não precisemos tomar certas 



 

 

 

 

 

providencias obrigado. Com a palavra o vice-presidente Silvio José da 

Silva, é isso aí vereador o objetivo nosso é cobrar até lá no congresso foi 

trocado quatro ministro só nesse ano então eu acredito que se foi trocado o 

secretário de saúde de Feliz Natal pra resolver, mas se não resolver acho 

que tem gente competente para isso porque o objetivo do Poder Executivo 

e Legislativo é fiscalizar para solucionar a questão da saúde em nosso 

município, devolvo a presidência ao vereador Luis para que prossiga com 

os trabalhos. Com a palavra o presidente Luis, até porque ela está chegando 

agora então nós não temos que ficar cobrando muito, mas espero que ela 

consiga resolver e solucionar para que a gente possa levar a nossa 

comunidade a solução. E por não haver mais ninguém interessado em fazer 

uso da palavra, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente, e o mesmo informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Requerimento nº 014/2011, para que seja requerido ao Excelentíssimo, 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, o presente 

Requerimento para que sejam tomadas as providências no sentido de 

encaminhar para esta Casa de Leis um relatório detalhado da Prestação de 

Contas da verba R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) repassada a 

Associação Pró Desenvolvimento de Feliz Natal para realização da 

Expofeliz 2011, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério 

Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento 

nº 014/2011, que no momento fazendo uso da palavra o presidente Luis, só 

fazendo uma argumentação aqui para os nobres colegas que essa prestação 

de contas, nós liberamos cento e cinquenta mil reais para que fosse 

efetuada essa festa e temos cobranças dos comerciantes, enfim pessoas do 

nosso município que querem saber no que foi gasto e como foi gasto, então 

peço para que nos informe através de oficio o que foi feito e o que deixou 

de ser feito para que possamos estar passando para a nossa comunidade. 

Com a palavra o vereador Ezequiel, senhor presidente só para esclarecer já 

foi feito toda a prestação de contas só não foi entregue ainda porque está 

faltando à assinatura do presidente, ele ainda não assinou, mas está tudo 

pronto e com certeza o executivo vai mandar um relatório detalhado do 

jeito que está lá para essa Casa de Leis, acho que é nossa obrigação cobrar 

sim porque é dinheiro é público e tem que ser cuidado como dinheiro 

público saber aonde vai, mas está tudo feito certinho, só não foi prestado 

conta nem colocado no mural devido a assinatura do presidente que ainda 



 

 

 

 

 

 

não foi assinado, mas está esperando a assinatura e hoje mesmo foi 

comunicado para que ele vá lá assinar esse documento para que seja 

liberado para a prestação de contas para a comunidade. Coloco em única 

votação o Requerimento nº 014/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 077/2011, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido para que Feliz Natal tenha um 

escritório do PROCON, de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. 

Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 077/2011, que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, retorno a tribuna 

para defender esta matéria e pedir aos nobres colegas que nos apóie, 

baseado em algumas pessoas que tem isso a Sinop recorrer ao PROCON eu 

resolvi fazer esta indicação pedindo que seja instalado um escritório, uma 

extensão do PROCON aqui, exemplo de Eva dos Santos que foi lesada  

pela Brasil Telecom e teve que ir a umas três audiências em Sinop e isso 

teve um gasto grande e saiu a sentença dela na semana passada e a Brasil 

Telecom foi condenada a pagar pelo erro que fez, mas se tiver PROCON 

pode acertar muito mais coisas sem depender de justiça quando a pessoa 

vai a Sinop já vai pronto para entrar na justiça para questionar, aqui o 

PROCON poderia nos ajudar muito fazendo acertos cobrando, eu tenho um 

pequeno problema e tive que recorrer ao PROCON, a AOL me cobra 

dezenove e noventa por mês num cartão de crédito e a gente liga lá e fica 

uma hora e eles não dão a mínima, a gente vai aguentando só que eles não 

resolvem o problema eu achei melhor cancelar meu cartão para ver se eles 

param de me cobrar senão vai para outro cartão isso aí porque eles 

conseguem mexer e tirar  dinheiro do cidadão de uma maneira muito sutil e 

o zero oitocentos na verdade para isso não funciona a gente fica muito 

tempo e acaba desistindo então nós precisamos uma extensão do PROCON 

aqui para que seja solucionado esses problemas, parece que essas empresas 

abusam pela distancia que tem dos escritórios do PROCON, eles abusam 

acham que Feliz Natal pode fazer qualquer coisa então que os nossos 

nobres vereadores nos ajudem nessa indicação, eu também quero dizer  ao 

nobres vereadores que a outra indicação foi tirada devido a um erro de 

digitação, acabei colocando errado então agradeço por ter tirado presidente. 

Com a palavra o presidente Luis, só um reparo aqui vereador, essa 

indicação a prefeitura, isso seria mais os lojistas do nosso município? Seria 



 

 

 

 

 

 

uma cobrança mais direta através dessa Casa de Leis, acho que deve fazer 

um requerimento através dessa Casa de Leis e cobrar para que se instale no 

município, precisaria chegar até a mão do prefeito. Com a palavra o 

vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite senhor presidente senhores 

vereadores, quero agradecer a presença dos alunos e dos professores sejam 

bem vindos a essa Casa de Leis, só para concluir aqui a indicação do 

vereador Lauri, eu apoio esta matéria e se precisar fazer um requerimento 

nós estamos aí para apoiar é de grande interesse de nossa comunidade, 

quero também aqui agradecer o vereador Adriano, a Salete secretária de 

educação que cedeu o ônibus para o pessoal, obrigado. Coloco em única 

votação a Indicação nº 077/2011, sendo a mesma aprovada por todos, quero 

aqui parabenizar o meu amigo Rogério pelo seu dia hoje, como o nobre 

vereador falou já faz uns dez anos que te conheço e você está com trinta e 

quatro, espero que essa data se repita muitas vezes, peço a todos que 

voltem sempre a essa Casa de Leis e que cobrem os seus vereadores para 

eles levem ao executivo os requerimentos e as indicações de vocês, 

parabéns pela visita a essa Casa de Leis, obrigado mais uma vez espero que 

voltem sempre. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 
 

 


